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Kompressionsperiode:
Massen werden zusammengedrückt, F wächst bis zu Fmax

Restitutionsperiode:
Massen bilden sich ganz oder teilweise zurück, F fällt auf Null ab.

Kompression Restitution
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0, ideal-plastischer Stoß
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Stoßzahl:

teilelastischer Stoß
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Kompressionsperiode:

Während des Stoßes
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(3)
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Restitutionsperiode:

Stoßbedingung:
(5)

5 Gleichungen für 5 Unbekannten!
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Lösungen:
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Stoßzahl:

Energieverlust:
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1.5.2 Schiefer zentrischer Stoß

Annahme: glatte Massenpunkte!
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(3)

Impulssatz in y-Richtung (glatte Massenpunkte):

Impulssatz in x-Richtung:

Stoßbedingung:

(1)

(2)
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Lösungen:
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Aus (1)-(3) hat man 3 Gleichungen für 3 Unbekannten!

1.5.2 Schiefer zentrischer Stoß


